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I° CAMPIONATO 

REGIONALE del LAZIO OPES

“Divertirsi Nuotando”
O.P.E.S. è lieta di comunicare  il 1° campionato regionale del Lazio  “Divertirsi Nuotando”, manifestazione natatoria riservata a tutti gli atleti provenienti esclusivamente dalla scuola nuoto e tesserati per il settore PROPAGANDA F.I.N. 2018-2019. 
La finalità del Campionato Regionale è quello di coinvolgere tutte le scuole nuoto affiliate ad OPES e non, in una giornata di finali conclusiva alle  giornate provinciali che si saranno svolte precedentemente nei rispettivi territori.
Ogni provincia avrà un suo concentramento separato dalle altre province, ma sarà stilata poi una classifica generale per le finali prendendo i migliori piazzamenti delle quattro province regionali. 
Programma di gare: 
FINALI DOMENICA 12 MAGGIO 2019
piscina LARUS SPORT - Largo Veterani dello Sport, 2, 01100 Viterbo (VT)
Cat ESORDIENTI 25 DO - 25 RA -25 FA - 25 SL anni 2012-2013 

Cat. GIOVANISSIMI ’11 25 DO - 25 RA - 25 FA - 25 SL anno 2011

Cat. GIOVANISSIMI ‘10 25 DO - 25 RA -25 FA - 25 SL anno 2010
Cat. ALLIEVI 25 DO - 25 RA - 25 FA - 25 SL anni 2008-2009

Cat. RAGAZZI 25 DO - 25 RA - 25 FA -25 SL anni 2007
STAFFETTA 4 X 25 STILE per le categorieESORDIENTI e GIOVANISSIMI 
STAFFETTA 4 X 25 STILE per le categorie ALLIEVI e RAGAZZI. (Miste 2 maschi e 2 femmine) 

STAFFETTA 4 X 25 MISTA per le categorieESORDIENTI E GIOVANISSIMI, 

STAFFETTA 4 X 25 MISTA per le categorie ALLIEVI e RAGAZZI. (Miste 2 maschi e 2 femmine) 

QUALIFICAZIONI
Al termine delle giornate di qualificazione verrà assegnato un punteggio parziale ai primi 10 atleti classificati di ciascuna gara e categoria ed alle prime 8 staffette di ciascuna gara e categoria:
ATLETI CHE ACCEDONO ALLA FINALE 11pt. Al 1° classificato, 9pt. Al 2°, a scalare fino a 1 pt. al 10° classificato
STAFFETTE CHE ACCEDONO ALLA FINALE 18 pt. alla1° classificata, 14 pt. Alla 2°, a scalare fino a 2 pt. per l’ 8° classificata
PREMIAZIONI

Oltre alla medaglia di partecipazione per ogni singolo atleta nella giornata delle finali verranno premiati i 3 atleti di ogni singola categoria e sesso che abbiano totalizzato il miglior punteggio nelle gare disputate (è ovvio che avranno maggior possibilità di miglior punteggio gli atleti che avranno gareggiato per tutte le gare in programma). Inoltre saranno premiati i/le due bambini/e più giovani (per data anagrafica e sesso) della manifestazione che avranno disputato la giornata delle finali, anche se non piazzati tra i primi 3 della categoria ESORDIENTI di ogni gara in programma.
Inoltre al termine delle finali sarà premiata la società che avrà totalizzato il maggior punteggio della manifestazione, assegnandogli il Trofeo.
FINALI
Avranno accesso alla fase finale del campionato regionale del Lazio i primi 20 atleti di ciascuna gara e categoria e le prime 8 staffette di ciascuna gara e categoria del concentramento regionale (classifica generale generata dalle 5 classifiche provinciali) classificati in base ai risultati conseguiti nell’arco delle due giornate di qualificazione. 
Gli atleti potranno partecipare a massimo 4 gare individuali in cui si sono classificati finalisti ed alle eventuali staffette. 
Si prenderanno in considerazione 10 riserve per ogni gara, che potranno essere ripescate se gli atleti finalisti rinunceranno alla loro gara. 
Nella giornata delle finali verrà assegnato un punteggio ai primi 10 atleti classificati di ciascuna gara e categoria e alle prime 4 staffette di ciascuna gara e categoria.

PUNTEGGIO ATLETI FINALISTI 11 pt. al 1° classificato, 9 pt. Al 2°, a scalare fino a 1 pt. per il 10° classificato PUNTEGGIO STAFFETTE IN FINALE 30 pt. alla 1°classificata, 20 pt. alla 2°classificata, 15 pt. alla 3°classificata e 10 pt. alla 4° classificata. 
Al termine delle finali, verranno premiati i primi tre atleti classificati di ciascuna gara e categoria e le prime tre staffette classificate di ciascuna gara e categoria oltre che alla migliore prestazione personale sia maschile che femminile. 
La società che avrà totalizzato il maggior punteggio si aggiudicherà il 1° TROFEO REGIONALE OPES per la stagione natatoria 2018/2019.
IMPORTANTE 
Gli atleti dovranno essere obbligatoriamente muniti di tesseramento OPES o federale per la categoria PROPAGANDA F.I.N. per la stagione 2018/2019, pena l’esclusione dalla manifestazione stessa. Tale tesserino dovrà essere esibito nelle giornate di qualificazione ed in quella finale. Per quanto riguarda il regolamento del tesseramento, si ricorda che “La tessera dell’atleta deve essere esibita al Giudice di Gara in occasione della partecipazione alle attività e manifestazioni. Le staffette dovranno essere comunicate in sede di iscrizione; la società che non iscriverà le staffette, NON potrà poi aggiungerle in sede di gara. Tutti gli atleti maschi e femmine nati dopo l’anno 2013 potranno partecipare al Trofeo solo ed esclusivamente nella categoria “ESORDIENTI”.
ISCRIZIONI
Le Iscrizioni dovranno pervenire entro le date sottoindicate, utilizzando il sistema online NuotoSprint all’indirizzo “https://nuotosprint.it/#/home" Lunedì 22 Aprile per le finali. Tali scadenze, per motivi organizzativi, non potranno essere posticipate e quindi tutte le società che faranno pervenire le iscrizioni dopo tali scadenze non potranno partecipare alla manifestazione. Per tutte le società affiliate ad OPES, la quota di iscrizione è di 6,00 euro per gli atleti qualificati per la finale. Per le eventuali società invitate ma non affiliate ad OPES, la quota di iscrizione è fissata a 7,00 euro. La quota dovrà essere versata anche per tutti gli atleti assenti, ma non per le rinunce che non abbiano confermato l’iscrizione. 
Il pagamento delle iscrizioni potrà essere effettuato direttamente sul campo gara oppure attraverso bonifico bancario. La OPES settore Nuoto organizzatrice della manifestazione si riserva il diritto di apportare modifiche al presente programma e di chiudere in anticipo le iscrizioni qualora venisse raggiunto un numero di iscritti troppo elevato. Si invitano tutti i Dirigenti ed i Tecnici delle società interessate a non iscrivere al trofeo atleti che frequentino attività di tipo agonistico ma solo quelli provenienti dalle rispettive scuole nuoto.
Per qualsiasi informazione rivolgersi al comitato organizzatore ed ai rispettivi responsabili provinciali.
Comitato organizzatore OPES: 
Andrea Bigioni +39 393 335 6540 – abigioni@larusnuoto.it
Stefano Barbaresi +39 392 951 5049 – fugendive@yahoo.it
